

【お詫びと訂正】文化交流展 特別展示 『白隠さんと仙厓さん』 図録 正誤表

本図録に誤りがありました。左記のとおり訂正し、お詫びいたします。

ページ・項目	誤	正
20頁 No. 7 年代・世紀	十八世紀	宝暦七年（一七五七）
33頁 7行目	幻住庵内の虚白院に	聖福寺隠居所・虚白院（現・幻住庵敷地内）に
38頁 No. 16 解説 21行目	厓菴	厓井
40頁 No. 18 解説 17行目		
43頁 No. 21 解説 32行目		
47頁 No. 22 解説 11行目		
42頁 No. 20 解説 17行目	幻住庵内の虚白院に	隠居所・虚白院（現・幻住庵敷地内）に
42頁 No. 20 釈文 7行目	南無阿弥陀仏	南無阿弥陀
49頁 関連年表 1行目	慶安四、一六五一	慶安三、一六五〇
49頁 関連年表 11行目	四月二十五日	五月二十五日
50頁 No. 7 年代・世紀	十八世紀	宝暦七年（一七五七）
53頁 No. 7 年代・世紀	18th century	dated 1757 (Hōreki 7)